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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO

RESUMEN EJECUTIVO 

TERMÓMETRO CIUDADANO | ENERO 2023
ENCUESTA ONLINE EN ARGENTINA AL PANEL PROPIO DE OPINAIA

2.000 CASOS A PÚBLICO EN GENERAL
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Positiva Regular Negativa

PRINCIPALES PROBLEMAS 
DEL PAÍS | TOP 5

IMAGEN POSITIVA
DE DIRIGENTES

52%

39%

39%

37%

28%

24%

+1PP

-4PP

0PP

+1PP

-2PP

-5PP

VS

DIC

- Como durante el 2022, la inflación es el principal 
problema del país para la opinión pública. Luego, 
en un segundo grupo le siguen la corrupción, 
ganando terreno en relación a otras preocupaciones 
como inseguridad, pobreza y desempleo.
- La evaluación de la gestión del Gobierno Nacional 
alcanza su nivel más crítico de la serie: casi 2 de 
cada 3 argentinos hace un balance desfavorable del 
Gobierno de Alberto Fernández. A su vez, para 
buena parte de la opinión pública en verdad las 
decisiones de gobierno las toma Cristina Kirchner, 
por sobre la figura del propio presidente, y de Sergio 
Massa.
- En términos de conocimiento y popularidad, por 
sexto mes consecutivo Javier Milei es el dirigente 
mejor posicionado, el único precandidato que 
despierta esperanza dentro del electorado. M. 
Eugenia Vidal, H. Rodríguez Larreta y P. Bullrich, 
dentro de Cambiemos, y Sergio Massa, al interior 
del oficialismo, son los políticos de mejor imagen 
dentro de sus espacios. Por tercer mes consecutivo, 
Alberto Fernández es la dirigente de peor imagen.
- En un escenario de primarias, Juntos por el 
Cambio con sus distintos candidatos reúne el 32% 
de los votos, ubicándose en el primer lugar. El 
segundo lugar, queda empatado entre el Frente de 
Todos y el espacio liderado por J. Milei. Dentro del 
oficialismo, y sin la candidatura de CFK, S. Massa, A. 
Kicillof y A. Fernández se disputan el primer lugar en 
las PASO.
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INTECIÓN DE VOTO 2023 POR ESPACIOS POLÍTICOS
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PRINCIPALES PROBLEMAS DEL PAÍS

¿CUÁLES CONSIDERA QUE SON LOS PRINCIPALES PROBLEMAS DEL PAÍS? (RTAS. MÚLTIPLES)
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DESEMPLEO

POBREZA

INFLACIÓN

CORRUPCIÓN

INSEGURIDAD

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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CLIMA ANÍMICO: SENTIMIENTOS SOBRE LA SITUACIÓN DEL PAÍS

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES PALABRAS DEFINE MEJOR LA SITUACIÓN DEL PAÍS?
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EVALUACIÓN DE LA ECONOMÍA
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Evaluación positiva Evaluación regular Evaluación negativa

¿CÓMO EVALÚA LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DEL PAÍS?
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EXPECTATIVAS SOBRE LA ECONOMÍA
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¿QUÉ OPINA SOBRE EL FUTURO DE LA ECONOMÍA? 
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TOTAL | ENE-23
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Muy positiva + Positiva Regular (ni positiva ni negativa) Muy negativa + Negativa

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL

¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL DE ALBERTO FERNÁNDEZ?

10% TOTAL 

POSITIVA

25% TOTAL 

REGULAR

65%
TOTAL 

NEGATIVA

https://twitter.com/Opinaia
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SEGÚN SU OPINIÓN, HOY POR HOY, ¿QUIÉN TOMA LAS PRINCIPALES MEDIDAS DE GOBIERNO?

TOTAL
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IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES

¿CUÁL ES SU OPINIÓN DE LOS SIGUIENTES DIRIGENTES POLÍTICOS? 

TOTAL POSITIVA

TOTAL NEGATIVA

DIFERENCIAL

52% 45% 34% 35% 39% 39% 25% 23% 37% 26% 33% 34% 27% 28% 24% 24%

40% 48% 39% 46% 51% 52% 39% 44% 60% 49% 57% 60% 66% 70% 67% 75%
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Muy positiva

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES | EVOLUTIVO IMAGEN POSITIVA

24% | AF

39% | HRL

28% | CFK

37% | MM

39% | PB

52% | JM

34% | SM

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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Javier Milei

María Eugenia Vidal
Facundo Manes

Martín Lousteau
Patricia Bullrich

Horacio Rodríguez Larreta
Gerardo Morales

Juan Schiaretti
Mauricio MacriJuan Manuel Urtubey

Elisa Carrió
Sergio Massa

Axel Kicillof

Cristina Kirchner
Daniel Scioli

Alberto Fernández

-55%

-45%

-35%

-25%

-15%

-5%

5%

15%
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IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES | MATRIZ DE POSICIONAMIENTO
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Escenario 2023

4.

https://twitter.com/Opinaia
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17

JAVIER

MILEI

PATRICIA

BULLRICH

MAURICIO

MACRI

HORACIO

RODRÍGUEZ

LARRETA

SERGIO

MASSA

24%

20%

14%

8%

5%

3%

3%

3%

20%

Esperanza

Miedo

Desconfianza

Confianza

Resignación
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¿QUÉ SENSACIÓN TE GENERARÍA QUE EL PRÓXIMO PRESIDENTE DEL PAÍS SEA… ? 
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SENTIMIENTOS ASOCIADOS A LOS CANDIDATOS

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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PISOS Y TECHOS ELECTORALES

PENSANDO EN ESTOS ESPACIOS POLÍTICOS PARA LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE 2023, ¿UD. LOS VOTARÍA, PODRÍA LLEGAR A VOTARLOS O NUNCA LOS VOTARÍA? 
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FRENTE DE TODOS JUNTOS POR EL CAMBIO LIBERTARIOS DE J. MILEI

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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INTENCIÓN DE VOTO PASO 2023

SI EL DOMINGO PRÓXIMO SE VOTARA PARA PRESIDENTE DE LA NACIÓN Y SE PRESENTARAN LAS SIGUIENTES LISTAS Y CANDIDATURAS, ¿A QUIÉN VOTARÍA?
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https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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EVOLUTIVO | INTENCIÓN DE VOTO 2023 PASO 2023
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https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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METODOLOGÍA 

Y FICHA TÉCNICA

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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METODOLOGÍA Y FICHA TÉCNICA

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN
Ejecución de encuesta online en Argentina al panel propio de Opinaia, aplicando un 

cuestionario auto-administrado con preguntas cerradas, abiertas y escalas de opinión. 

TRABAJO DE CAMPO
Del 5 al 23 de enero de 2023.

MUESTRA
2.000 casos nacionales a público en general, aplicando una muestra representativa por 

cuotas de sexo, edad y zona de residencia. Error muestral: +/-2,2 pp, bajo el supuesto de 

una muestra probabilística, con una confiabilidad del 95%.

PONDERACIÓN DE LA INFORMACIÓN
Los datos se ponderaron según parámetros poblacionales (distrito, sexo, edad y nivel 

socioeconómico) y voto anterior (elecciones generales 2021).

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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OPINAIA es un consultora de investigación 
especializada en mercado y opinión pública. 

Su principal característica es ser innovadora tanto 
en la recolección como en el análisis de los 

datos. 

El abordaje digital nos permite ser expeditivos, 

eficientes y precisos.

Panel Online

de OPINAIA

150.000

en

Argentina

Sitio donde las personas se 

registran y participan de estudios 

online a cambio de premios.

-

Opinaia cuenta con mas de 

400.000 panelistas en todo 
Latinoamérica.

SOBRE OPINAIA Y SU PANEL ONLINE

https://twitter.com/Opinaia
https://www.linkedin.com/company/opinaia
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